



PRO SILVA BOHEMICA
pobočný spolek České lesnické společnosti
Subsidiary Company of the Czech Forest Society



Program studijní cesty Pro Silva Bohemica za ukázkami hospodaření v Horním Rakousku a do nejstaršího českého pralesa (přesněji jednoho ze dvou nejstarších)

Vážení přátelé,

jak jsem předestřel na loňské valné hromadě, zkusíme střídat kratší a delší výjezdy proto, aby byly zejména časově (ale i finančně) dostupnější pro širší okruh zájemců. Letošní výjezd za poznáním je prvním z těch kratších.

Zamíříme těsně za hranice do Horního Rakouska, kde navštívíme dva zajímavé majetky. Prvním z nich je rodový majetek rakouské odnože rodu Czernin – Kinsky, převážně smrkové porosty v nadmořské výšce kolem 900 m, dlouhodobě obhospodařované s využitím tvořivých sil přírody. Provázet nás budou bývalý (Stefan Fellinger) a současný (Christian Gartlehner) lesní správce. Patrně nejzajímavější pasáží bude trasa po objektech s různou intenzitou výchovy a zpracovanými souvislostmi – délkou korun, tloušťkovou strukturou, přírůstem, Druhým pak menší lesní majetek patříci agrolesnické společnosti v Bad Leonfeldenu, leží v nadmořské výšce cca 750 m a provázet nás bude jeho znalec a zařizovatel Franz Reiterer, člen rakouské Pro Silvy. Na tomto majetku hospodaří posledních dvacet let nepasečně. A protože letos slaví jubileum české pralesy, požádali jsme o výjimku ke vstupu do Národní přírodní rezervace Žofínský prales, kam bychom se jinak dostávali poměrně obtížně. Zde si řekneme něco o tom, co lze z poznatků dynamiky přirozených lesů využít v pěstění lesů. A rovnou to i v této jedinečné přírodní laboratoři prožijeme. Průvodcem zde prostě musí být Tomáš Vrška – jemu a jeho kolegům toho prales zřejmě o sobě prozradil nejvíc.

Program:

Čtvrtek, 19. dubna, odjezd 14:00 od fakulty

Cesta Brno – (přes Humpolec, Pelhřimov, Jindřichův Hradec, občas zastavíme přistupujícím) – Černé Údolí 32. Zde strávíme obě noci na pověstné „rotě“ (www.hotelupralesa.cz). Večeře v hotelu, volný program. K dispozici jsou 1 – 4 lůžkové pokoje.

Pátek, 20. dubna

Ráno snídaně společná v hotelu, několikaminutový přesun autobusem k pralesu. Dopolední čas strávíme v jeho jižní (běžně nepřístupné) části.

Před polednem přesun na oběd a po něm na lesní správu Rosenhof nedaleko Sandlu. Návrat na večeri. Po večeri pro zájemce částečně řízená diskuze o dění v evropském i českém lesnictví.

Sobota, 21. dubna

Po snídani sbalení a odjezd do Bad Leonfeldenu (cca 25 km severně od Linze). Dopolední exkurze po lesním majetku, zkušenosti s přestavbami, zařízením lesů v Rakousku, vlivem klimatické změny.

Cca v poledne ukončení exkurze a cesta do Brna se zastávkou na oběd. Předpokládaný příjezd do Brna do 17 hodin.

Pro Silva Bohemica, pobočný spolek České lesnické společnosti
Brno-sever, Černá Pole, Zemědělská 810/3
spis.zn: L 28741 vedená u Městského soudu v Praze
IČ: 70436207, nejsme plátcem DPH
bankovní spojení: č.ú. 2500631545/2010
e-mail: tajemnik@prosilvabohe mica.cz, [www: http://prosilvabohe mica.cz/](http://prosilvabohe mica.cz/)

Předpokládané náklady:

2 x nocleh se snídaní a večeří + 1 x oběd, místní poplatky atp. = 1450 Kč

1 x oběd v Rakousku cca = 400 Kč

1 x podíl na dopravě (cca cena od dopravní firmy je 30 tis. na 50 míst) = 600 Kč

1 x rezerva na drobné výdaje, řidiče, průvodce a reprezentaci pro hostitele 150 Kč

Jídlo bude jako obvykle „dobré“, preferenci upřesněte na přihlašovací formuláři.

Poskládání na pokoje dle možností hotelu a vašich preferencí – uvádějte na přihlášce do poznámky - jak to půjde.

Celkem cena 2600 Kč.

Případnou drobnou ztrátu uhradíme z pokladny spolku, případný přebytek tam skončí také.

Přihlášky:

Abychom mohli vše na 100% potvrdit a objednat závazně autobus, prosím, abyste vy, kteří máte zájem na exkurzi jet, potvrdili svůj zájem na přihlašovací formuláři zde nejpozději do 20. 3., poté budeme řešit případná volná místa nabídkou dalším zájemcům. Za potvrzenou přihlášku považujeme úhradu ceny zájezdu. Až bude uhrazeno 50 přihlášek, další platby budou považovány za platby náhradníků, budeme s nimi v kontaktu. Stornopoplatky: Při odhlášení do 31. 3. 0, Kč, poté do odjezdu 50 % (nabídněte tedy případně své místo jinému zájemci přednostně z PSB, seznam náhradníků bude u tajemníka).

Pokyny pro platbu:

Na účet PSB (č. ú. 2500631545/2010) s variabilním symbolem (VS) = 1804 + IČ u právnické osoby nebo rodné číslo u fyzické osoby.

(Příklad: 18045509251660). Tento VS uvedete při bezhotovostní platbě ceny zájezdu.

Přihlašovací formulář najdete zde: <https://goo.gl/forms/VyorodbX9gfLBi4P2>

Na jednu přihlášku můžete přihlásit i více osob. V tom případě uveďte na konci přihlašovacího formuláře celkový počet osob a jména a zálohu vypočítejte a odešlete za všechny přihlášené jednou částkou. Na jednu přihlášku obdržíte jeden společný daňový doklad.

Po korektním odeslání přihlášky obdržíte e-mailem potvrzení a po obdržení platby Vám zhruba do týdne odešleme daňový doklad, opět e-mailem.

V Brně a Květné 8. 3. 2018

Za přípravný výbor zájezdu

Milan Hron, předseda